

Отчёт
депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
шестого созыва

Игоря Викторовича Винникова

за 2016 год

Участие в работе Думы автономного округа

Дума Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва начала работу 6 октября 2016 года. И.В. Винников является членом Комитета Думы по социальной политике и входит в состав депутатской фракции ЛДПР.

В 2016 году депутат принял активное участие в 5 заседаниях Думы, в 3 заседаниях комитета по социальной политике, в 1 совместном заседании комитетов, в 5 заседаниях депутатской фракции ЛДПР, а также в совместном заседании фракции ЛДПР Тюменской областной Думы, Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и Законодательного собрания Ямало-Ненецкого автономного округа.

За этот период в адрес руководителей органов государственной власти автономного округа, органов местного самоуправления муниципальных образований, предприятий, учреждений направлено 14 обращений.

Работа с избирателями

В четвёртом квартале 2016 года И.В. Винников провёл 6 приёмов граждан по личным вопросам: 4 приёма в городе Нефтеюганске и 2 приёма в городе Ханты-Мансийске. Кроме того, шесть обращений к депутату поступило по информационным системам, одно из них – коллективное.

Основными темами обращений граждан к депутату являются развитие социально-культурной и спортивной сферы Югры, гражданско-патриотическое воспитание, вопросы благоустройства и жилищно-бытовые проблемы.

В большинстве случаев удалось решить обозначенные гражданами проблемы посредством запросов в профильные ведомства и учреждения, а также включения предложений в Перечень наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2017 год. По 6 обращениям даны рекомендации и юридические консультации.

Работа со средствами массовой информации

Работа депутата систематически освещается в средствах массовой информации. Наиболее активно – на официальном сайте Думы Югры и в электронной газете партии ЛДПР Idpr86.ru. Кроме того, публикации о деятельности депутата И.В. Винникова часто появляются в СМИ города Нефтеюганска и Нефтеюганского района: ТК «ЮганскТВ», в газете «Здравствуйте, нефтеюганцы», электронных ресурсах.

Так, за 3 месяца 2016 года на различных информационных площадках было опубликовано 64 материала.

Иная депутатская деятельность

И.В. Винников ведёт активную работу в сфере военно-патриотического воспитания молодёжи. Так, в отчётном периоде налажено тесное взаимодействие с Военным комиссариатом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и призывной комиссией, общественными организациями, ведущими гражданско-патриотическую работу. Депутат принял активное участие в работе призывной комиссии во время осеннего призыва, где помог решить спорные вопросы, касающиеся распределения

новобранцев в военные части, провёл ряд встреч с новобранцами и взял шефство над военнослужащими югорчанами. В декабре он совершил рабочую поездку в военную часть 3642 г. Калач-на-Дону, где проходят службу югорчане.